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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 17 MEI 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Goedele Uyttersprot, Maria Van Keer, Mike Torck, 
Goedele De Cock: Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

 
De zitting wordt geopend om 15.20 uur. 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 10.03.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 10.03.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Interne agendapunten 

2.  Addendum samenwerkingsovereenkomst Agentschap Zorg en Gezondheid subsidies 
lokale bron- en contactopsporing. 

 
Bericht van Ann Seymoens, beleidsadviseur, d.d. 11.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Het schepencollege neemt kennis van bijgevoegd schrijven van Agentschap Zorg en 
Gezondheid betreffende de verlenging van de subsidieperiode voor lokale bron- en 
contactopsporing. 
 
Historiek: 

 BVR 13 november 2021 tot toekenning van een subsidie aan de lokale besturen om 
de contact- en bronopsporing ter bestrijding van de COVID-19-pandemie te 
versterken: werd aan het schepencollege van 23 november 2020 voorgelegd als 
uitvoering van de beslissing van de gemeente- en OCMW-raad van 29 april 2020 
m.b.t. het toetreden als lid van vzw Eerstelijnszone Dender. 

 Lebbeke tekende op 15 december 2020 een samenwerkingsovereenkomst voor bron- 
en contactopsporing tot en met 31 maart 2021 die we ondertekend door AZG 
terugkregen op 4 februari. 

 We ontvingen begin april 9.700 euro – 80% van forfait van 0,125/inwoner/maand. 

 Op 20 april 2021 werd een eerste evaluatieverslag voor het saldo ingediend (voor de 
subsidieperiode tot en met 31 maart 2021). 

 BVR 23 april 2021 (en 7 mei 2021) tot toekenning van een subsidie aan de lokale 
besturen voor de bronopsporing (voor de periode van 1 april 2021 tot en met 30 juni 
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2021) en het contactonderzoek (voor de periode van 1 april 2021 tot en met 31 mei 
2021) in het kader van de bestrijding van de Covid-19-pandemie. 

 
Het addendum zal ter goedkeuring worden voorgelegd aan de eerstvolgende vergadering 
van de gemeenteraad. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Het addendum zal ter goedkeuring worden voorgelegd aan de eerstvolgende vergadering van de 
gemeenteraad. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan San Cooreman - Afdelingshoofd Burger en 
Welzijn, aan Nadia De Landtsheer - beleidsadviseur OCMW, en aan Ann Seymoens - 
beleidsadviseur gemeente. 

 
 
 
10.  Aanstelling monitoren speelplein Zulderkipken zomer 2021. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aanstelling van deze monitoren voor de zomer 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de jeugddienst, en aan de 
personeelsdienst. 

 
 
 
 
11.  Organisatie Kunst in ‘t steegje. Budget. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 04.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Het afgelopen jaar werden heel wat kunstevenementen geannuleerd of verplaatst. Om 
enerzijds onze kunstenaars kansen te bieden om hun werk te tonen aan een publiek en 
anderzijds de burgers kunst te kunnen laten ontdekken, heeft de cultuurdienst in 
samenwerking met de kunstraad, een nieuw project op poten gezet, nl. Kunst in ’t steegje. 
 
Maar liefst 14 steegjes en 7 kunstenaars schreven zich in voor dit kunstproject, een succes 
voor deze eerste editie. In bijlage 1 vindt u een overzicht van de particulieren die zich 
hebben ingeschreven met een steegje, alsook van de deelnemende Lebbeekse kunstenaars. 
De deelnemende steegjes zijn mooi verdeeld over het grondgebied van Lebbeke.  
Onze kunstenaars zullen aan de slag gaan in de steegjes tijdens de maand juni. Tijdens de 
maanden juli en augustus zal er dan een fietstocht beschikbaar zijn zodat liefhebbers alle 
steegjes op een leuke en sportieve manier kunnen bezichtigen. 
 
Met de eigenaars en kunstenaars wordt een contract opgemaakt (zie bijlage 2 en 3). Het is 
de bedoeling dat deze werken minstens twee jaar kunnen worden bezichtigd. Zodat dit toch 
de komende jaren kleur kan geven aan onze gemeente. 
 



1229 
 

Schepencollege notulen 17 mei 2021 

Om het materiaal dat nodig is om de kunstwerken aan te brengen in de steegjes te 
bekostigen, zullen wij een beroep doen op het budget van actie 147 dat voorzien is voor de 
kunstprojecten in Lebbeke (Actie 147 De diensten van het cultuurerf organiseren 
tentoonstellingen en projecten om kunstbeleving te vergroten en de amateurkunsten in 
Lebbeke te stimuleren). Op deze actie is een budget voorzien van 5.000 euro.  
 
De deelnemers werken gratis mee aan dit project: de eigenaars stellen hun muur gratis ter 
beschikking en de kunstenaars brengen gratis de verschillende kunstwerken aan. Voor de 
promotie zullen we een beroep doen op alle kosteloze kanalen (website, sociale media, 
pers,…). Wel willen we een flyer laten opmaken, zodat ook mensen zonder digitale 
mogelijkheden de informatie over de route en de deelnemende kunstenaars kunnen mee 
krijgen. Aan de muur van de eigenaars wordt ook een bordje geplaatst ‘deelnemer Kunst in 
’t steegje 2021’, hierop staat ook een QR-code die ze gemakkelijk kunnen scannen om meer 
informatie te verkrijgen. 
 
Onze kunstraad zal een bedrag van 1.000 euro van hun werkingsbudget bijdragen aan dit 
project. Ook zullen zij de bordjes (55 euro) die op de muur worden bevestigd, bekostigen. 
 
Raming:  

 Flyers 300 stuks: 40 euro 

 Bordjes muur: 55 euro 

 Materiaal kunstwerken: 3.150 euro. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van dit project en het voorziene budget van ± 
2.200 euro. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
12.  Fonteinavonden: programma en budget. 
 
Bericht van Elien De Roo, cultuurdienst, d.d. 11.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Zoals reeds goedgekeurd door het schepencollege van 25 januari 2021 en 19 april 2021 
vinden in juni de Fonteinavonden plaats. 
Ondertussen besliste het Overlegcomité dat pas vanaf 9 juni 2021, 400 personen toegelaten 
worden op openluchtevenementen. Daarom beslisten wij om pas op 11 juni te starten met 
de Fonteinavonden en te eindigen op vrijdag 2 juli. We schuiven het programma dus met 
één week op. Dit programma werd voorlopig vastgelegd: 
 
11 juni: 3 Cool Cats 
18 juni: Prozak De Kreuners Tribute 
25 juni: Twiddly Bits 
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2 juli: nog te bepalen 
 
Wegens het afzeggen of negatief antwoord van enkele groepen – omdat zij voorlopig niet 
kunnen repeteren – hebben we tot nu nog geen optreden gevonden voor de laatste 
Fonteinavond. Wij wachten nog op antwoord van enkele mogelijke artiesten. Om dezelfde 
reden zijn ook de andere optredens onder voorbehoud. Wijzigingen in het programma 
communiceren wij steeds via de website en sociale media. 
 
Alle groepen komen uit Lebbeke of dichte omstreken en staan te popelen om opnieuw op te 
treden. De deuren openen telkens om 19u, het optreden loopt van 20u tot 21u30 en om 22u 
sluiten de deuren opnieuw. Zo kan ons publiek nog doorstromen naar de nabijgelegen 
horeca, wanneer het terug mag.  
 
Daarnaast werd ook de inrichting van de tuin besproken met de technische dienst en de 
jeugddienst (die de opbouw van de Fonteinavonden overneemt voor de Zomerbar). 
Met haspels uit de bouwsector worden leuke tafels gemaakt, met feestverlichting wordt een 
zomerse sfeer gecreëerd en met tractorbanden maken we kleine zandbakken voor de 
kinderen die de Zomerbar bezoeken. De haspels en tractorbanden kunnen gratis verkregen 
worden. Voor de feestverlichting dienen we nog enkele slingers extra te huren bij de 
provinciale uitleendienst. 
 
Na de zomer willen wij de haspels en de tractorbanden graag opbergen op het gelijkvloers 
van Huis Blancquaert, zolang daar geen andere plannen uitgevoerd worden. Zo kan dit 
materiaal voor de Fonteinavonden en Zomerbar in 2022 makkelijk opnieuw gebruikt 
worden. 
 
Het totale kostenplaatje voor de Fonteinavonden ziet er als volgt uit: 
 

Begunstigde Kostprijs Prestatie 

Nog te bepalen Max. 650 euro Optreden 2/7 

3 Cool Cats 450 euro Optreden 11/6 

Prozak 650 euro Optreden 18/6 

Twiddly Bits 200 euro Optreden 25/6 

Provinciale uitleendienst 45 euro Extra feestverlichting van juni t.e.m. september 

Vercruyssen 
+  bakkerij De Weerdt 

200 euro Catering artiesten 

Vercruyssen 300 euro Huur koelwagen 

Unisono 300 euro Sabam en Billijke Vergoeding 

 
Totaal uitgaven                     2.795 euro 

 
 
De promotie verloopt volledig kosteloos via Kramiek, pers, website en sociale media. Er 
wordt reeds gestart met een teaser, maar tickets reserveren kan pas vanaf 28 mei (om zo 
ook de lezers van Kramiek de kans te geven te kunnen reserveren). Gezien het beperkte 
publiek is een meer uitgebreide promotie niet nodig. 
 
In bijlage kan u de teaser terugvinden die via Kramiek en sociale media zal verspreid worden. 
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Kan het schepencollege akkoord gaan met het programma en het budget van de 
Fonteinavonden? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de 
financiële dienst. 

 
 
 
 
13.  Cultuurdienst. Vraag met betrekking tot tegemoetkoming huurprijs Heidehof voor 

dans– en bewegingskamp van 5 tot 18 juli 2021. 
 
 

Het schepencollege dit agendapunt uit. 
Het schepencollege beslist om eerst bijkomende info te vragen omtrent het statuut van deze 
organisatie. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
14.  Academie. Draaiboek 'komuitjekot' weekend. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie d.d. 11.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Om de leerlingen nog voor het groot verlof een ‘podium’ aan te reiken hebben we in 
samenwerking met de preventieadviseur een draaiboek opgemaakt dat voldoet aan alle 
regels om optredens te organiseren. 
 
Het weekend van vrijdag 11 tot en met zondag 13 juni, zullen vooral de leerlingen uit de  
1ste en 2de graad van de domeinen muziek, woord en dans een ‘kort’ toonmomentje geven. 
Daarvoor gebruiken we verschillende locaties in de tuin van De Biekorf/academie. 
We sluiten ook een stuk van de parking af (kant artiestenfoyer) en maken gebruik van 
parking Beeckman. 
Ouders kunnen hun wagens kwijt op verschillende parkings en komen kijken langs 
verschillende ingangen, zodat ze elkaar niet of minimaal kruisen. 
Leerlingen treden op in groepjes van 10 zoals de maatregel voor het DKO voorschrijft. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van deze optredens. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de technische dienst, aan de uitleendienst, 
aan de preventieadviseur, aan de cultuurdienst en aan de financieel directeur. 
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18.  Sportdienst. 10.000-stappenproject. Elke stap telt. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d. 11.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de engagementsverklaring van dit project tussen Logo Dender, Instituut Gezond 
Leven, Sport Vlaanderen en onze gemeente Lebbeke die u in bijlage kan terugvinden. 
 
Gelet op de bespreking van dit project in het vrijetijdsoverleg d.d. 26 april 2021 waarvan het 
verslag u eerder al ter kennisgeving werd overgemaakt. 
 
Gelet op het feit dat we hierbij volgende traject dienen te volgen: 
 

1. Tussen januari en mei 2021 loopt het voorbereidingstraject van de keuze van type, 
opdruk en plaatsing signalisatiematerialen via een participatief traject met burgers 
en intermediairs. De deadline voor het doorgeven van de gewenste aantallen 
signalisatie- en nudgingmaterialen ligt op 21 mei 2021.  

2. In een volgende fase van dit voorbereidingstraject zullen we verder nadenken over 
het aantal stappen en aantal minuten die op de signalisaties dienen te komen, deze 
moeten we doorgeven tussen 20 augustus en 10 september 2021.  

3. Eind september worden de materialen geleverd en de lokale besturen zorgen 
vervolgens zelf voor de plaatsing ervan voor 15 oktober 2021.  

 
Gelet op de details van onze lokale bestelling waarbij we van Sport Vlaanderen een 
tegemoetkoming van € 500,00 hebben ontvangen en we nog een extra budget van € 1.555 
hebben voorzien. Budget is voorzien onder Actie 206 (samenwerken met externe partners in 
kader van gezondheid). De details van onze materialen kan u in bijlage terugvinden. 
 
Gelet op het feit dat er in het kader van dit project ook een intergemeentelijke 
stappencompetitie zal georganiseerd worden waarbij de doelstelling is om in oktober 2021 
gedurende drie weken tegen de andere lokale besturen binnen de Eerstelijnszone Dender te 
strijden. We moeten met zoveel mogelijk personeelsleden/collega’s deelnemen en de 
uitdaging aangaan om als gemeente de meeste stappen te zetten, zowel binnen als buiten 
de werkuren. Stappen worden bijgehouden via www.10000stappen.be.  
Gedurende de wedstrijdperiode worden de personeelsleden gemotiveerd aan de hand van 
wekelijkse tips, uitdagingen en prijzen.  
De winnaar is zowel het lokaal bestuur met het hoogst gemiddeld aantal stappen op het 
einde van de competitie als het lokaal bestuur met de hoogste progressie. Beide ontvangen 
een beker en mogen zich het ‘Actiefste lokaal bestuur van ELZ Dender’ noemen. 
De gedetailleerde infofiche van deze intergemeentelijke stappencompetitie kan u eveneens 
in bijlage vinden. 
 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van de stand van zaken van dit 10.000-stappenproject en gaat 
akkoord met de verdere uitwerking van dit project en deelname aan intergemeentelijke 
stappencompetitie. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, aan Sofie 
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Vermeir - Hoofdmaatschappelijk assistent, aan San Cooreman - Afdelingshoofd Burger en Welzijn, 
en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
19.  Sportdienst. Buitenspeeldag 2021 versie 2.0. 
 
Bericht van Wendy Cooreman, sportdienst, d.d. 12.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de beslissing van het schepencollege d.d. 25 janauri 2021 waarbij goedkeuring werd 
gegeven tot het het uitwerken van een aangepaste versie voor de organisatie van de 
Buitenspeeldag op woensdag 21 april 2021.  Tevens gaf het schepencollege hierbij zijn 
akkoord tot het behoud van het voorziene jaarlijkse budget van € 5.000 en met de 
mogelijkheid om van dit budget duurzame speelkoffers aan te kopen en een leuke hoofdprijs 
voor de winnaar van de Leukste Speelstraat 2021 (bon springkasteel bij Coverit Denderbelle) 
te voorzien. 
 
Gelet op het feit dat 6 speelstraten voorzien werden: 
 

 Meerskant 

 Visstraat 

 Schoolstraat 

 Heidepark 

 Langestraat 

 Meysveld 
 
Gelet op het feit dat deze speelkoffers ondertussen zijn aangekocht en in de Paasvakantie al 
werden gebruikt voor de verschillende sportkampbubbels en in de week van 17 mei zullen 
worden uitgeleend aan gezinnen in het kader van ‘De Week van de Groeilamp’. 
 
Gelet op het feit dat de Buitenspeeldag op 21 april 2021 door de welgekende 
coronamaatregelen niet kon doorgaan verzoeken we tot uw goedkeuring betreffende: 
 

 Het verplaatsen van deze Buitenspeeldag naar zaterdag 11 september 2021 en dit in 
dezelfde speelstraatvorm. 

 Het ter beschikking stellen van een springkasteel via de firma Coverit in elke 
voorziene speelstraat en dus niet 1 winnaar uitloten. 

 Het voorzien van 2 sport- of speelpleinmonitoren per speelstraat van 13u00 tot 
16u00 en dit via vrijwilligersvergoeding. 

 
 

Het schepencollege gaat akkoord met  
• Het verplaatsen van deze Buitenspeeldag naar zaterdag 11 september 2021 en dit 
 in dezelfde speelstraatvorm. 
• Het ter beschikking stellen van een springkasteel via de firma Coverit in elke  
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 voorziene speelstraat en dus niet 1 winnaar uitloten. 
• Het voorzien van 2 sport- of speelpleinmonitoren per speelstraat van 13u00 tot  
 16u00 en dit via vrijwilligersvergoeding. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de sportdienst, aan de 
jeugddienst, aan de personeelsdienst, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
20.  Voorstellen MOW voor herinrichting rotonde N47-Lindelaan-Flor Hofmanslaan. 
 
Bericht van de dienst mobiliteit d.d. 12.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Begin augustus van dit jaar zijn er onderhoudswerken gepland aan de rotonde N47-
Lindelaan-Flor Hofmanslaan. Deze werken houden enkel het vernieuwen van de toplaag 
asfalt in.  
 
MOW heeft op een overleg van de Provinciale Commissie van Verkeersveiligheid (PCV) de 
vraag gesteld of de fietsinfrastructuur hier ook deels kan aangepakt worden. Dit omdat dit 
punt opgenomen is op een lijst van zwarte punten voor fietsverkeer.  
Er zijn enkele voorstellen naar voor gekomen, de uitgebreide versie van deze voorstellen is 
mee opgeladen in Cobra. Hiervan zijn 2 voorstellen op korte termijn (mee met de geplande 
werken in augustus) te realiseren. Om het mogelijk te maken om dit mee op te nemen in 
augustus vraagt MOW om een gemeentelijk besluit door te geven tegen begin juni. 
 
Voorstellen MOW 
Op het overleg van het PCV kwam de voorkeur om ‘beperkt voorstel 2’ uit te voeren naar 
voor. Dit voorstel houdt in dat de fietspaden iets verder weg van de rotonde worden 
aangelegd én dat de fietser hier ook uit de voorrang wordt gehaald.  
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Figuur 1: beperkt voorstel 2 (dit is nog geen exacte planning en geeft slechts een eerste indruk) Het valt te verwachten dat er 
op de N47 enkele parkeerplaatsen zullen opgeofferd worden. 

 
Verder kwam ook nog uit het overleg van het PCV naar voor om een aanpak op lange termijn 
te bekijken. Een idee hier is om met verkeerslichten te werken. De rotonde zou hier dus 
verdwijnen en er zullen verschillende innames vereist zijn. Een ander voorstel is om de 
rotonde die aan de watertoren aangelegd is te ‘kopiëren’ en dezelfde inrichting ook op dit 
punt te hanteren. Hiervoor zijn wel minimaal 3 innames nodig van woningen die dicht bij de 
rotonde staan.  
 

 
Figuur 2: voorstel 3, de afmetingen van de rotonde aan de watertoren die op de huidige situatie geprojecteerd wordt. Hier 
zijn innames vereist. 
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Opmerkingen dienst mobiliteit 
Na een overleg met MOW op 12.05.2021 is nog eens verder gediscussieerd over deze 
voorstellen. De mogelijkheid tot het invoeren van voorstel 2 is een mogelijkheid. Er is echter 
wel de opmerking of het noodzakelijk is om de fietser uit de voorrang te halen. Het niet 
geven van voorrang aan fietsers op een rotonde blijkt uit literatuur veiliger en is de laatste 
jaren ook de algemene trend bij MOW.  
 
Op dit punt is het echter een moeilijke situatie aangezien er op de spitstijden zeer veel 
fietsverkeer deze rotonde gebruikt (gegevens van MOW: op de kruising N41-N47 gaan 150 
fietsers op 30 min. richting Dendermonde in de ochtendspits; vergelijkbare cijfers in de 
avondspits richting Lebbeke). Op de spitstijd kan dus het probleem ontstaan dat, zonder 
voorrang, de fietsers in file komen te staan. Dit zal dus niet ten goede komen aan de 
doorstroming van het fietsverkeer en kan potentieel tot gevaarlijke situaties lijden van 
stilstaande fietsen op de toegangswegen van de rotonde.  
 
Aangezien het fietsverkeer hier veel schoolgaande jeugd betreft, zullen wijzigingen in 
voorrang goed aangeduid/gecommuniceerd moeten worden. Dit om te voorkomen dat er 
vanuit gewenning nog steeds voorrang wordt genomen. Er valt wel te verwachten dat een 
aantal automobilisten geneigd zullen zijn om voorrang te verlenen, ongeacht de regelgeving. 
Hieruit zullen vermoedelijk twijfelachtige situaties ontstaan tussen fietsers en bestuurders. 
Dit zal mogelijks de doorstroming voor fietsers als voor wagens nadelig beïnvloeden.  
 
Wat als nadelig gezien wordt bij het uitvoeren van voorstel 2 is het verlies van 
parkeerplaatsen op de N47. Mocht er toch geopteerd worden om dit voorstel uit te voeren, 
stel ik voor om te vragen om een minimale impact op de parkeergelegenheid te voorzien. Dit 
uiteraard zonder de veiligheid of doorstroming in het gedrang te brengen. De veiligheid van 
de fietser primeert boven het behoud van de parkeerplaatsen. 
 
Het voorstel op lange termijn om de rotonde in te richten gelijkaardig aan deze aan de 
watertoren is zeker een mogelijkheid. De opmerking die hier kan gemaakt worden is dat 
deze rotonde 4 armen zal hebben in tegenstelling tot 3 armen aan de watertoren. Er valt 
echter te verwachten dat de rotonde goed kan functioneren. Verdere uitwerking en input 
van MOW zal nodig zijn om een sluitend standpunt over de exacte inrichting van dit voorstel 
3 in te nemen. 
 
Over het voorstel om een kruispunt met verkeerslichten in te richten staat de dienst 
twijfelachtig. Dit zal mits goede inrichting (voorsorteerstroken e.d.) zeker meer plaats vragen 
dan de rotonde uit voorstel 3. Gelet op de filedruk zullen deze verkeerslichten waarschijnlijk 
ook een negatief effect hebben.  
 
Samengevat 
De dienst is van mening dat de bestaande situatie op de rotonde op zich wel werkt en 
mogelijks ook behouden kan blijven. Mocht voorstel 2 niet weerhouden worden, dan zal er 
zeker gevraagd worden aan MOW om de bestaande signalisatie die het fiets- en 
voetgangersverkeer leiden, te hernemen. Dit kan gekoppeld worden aan de werken begin 
augustus.  
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Voorstel 2 wordt door de dienst niet als negatief gezien en kan een mogelijkheid op korte 
termijn zijn. Opmerking hierbij is dat MOW aangeeft dat het bij dit voorstel moeilijk is om de 
voorrang voor fietsers te behouden.  
 
Voor de voorstellen op langere termijn is de dienst voorstander van voorstel 3. Deze 
totaalaanpak van de rotonde zal zeer waarschijnlijk de situatie veiliger en vlotter maken. Als 
referentie kan verwezen worden naar de rotonde aan de watertoren.  
 
Vragen 
Wenst het schepencollege de huidige voorrangsregeling op deze rotonde te behouden? 
Momenteel hebben fietsers voorrang op het andere verkeer. 
 
Wenst het schepencollege in te stemmen met de uitvoering van voorstel 2 van MOW? Dit 
voorstel wordt mee uitgevoerd bij de geplande werken in augustus 2021. 
 
Gaat het schepencollege akkoord met een visie over dit punt op langere termijn? Indien ja, 
geeft het schepencollege hierbij de voorkeur aan het voorstel 3 zoals bovenstaand vermeld? 
 
 

Het schepencollege wenst de huidige voorrangsregeling op deze rotonde te behouden. 
Het schepencollege stemt in met de uitvoering van voorstel 2 van MOW doch met behoud van de 
huidige voorrangsregeling. 
Het schepencollege gaat akkoord met een visie over dit punt op langere termijn.  
Het schepencollege geeft hierbij de voorkeur aan het voorstel 3 zoals bovenstaand vermeld maar 
geeft de voorkeur aan minnelijke aankoop van de gronden en panden indien mogelijk. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de mobiliteitsdienst. 

 
 
 
 
21.  Uitvoeren van onderhoudswerken aan het wegdek van de Langestraat, vanaf de 

spoorlijn tot het Heidepark. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven d.d. 10.05.2021 van Albert 
Vereeken, deskundig toezichter. 
In de meerjarenplanning is voor 2021 een bedrag van 150.000 euro voorzien tot het 
uitvoeren van onderhoudswerken aan het wegdek van de Langestraat (deel) en de 
Poelstraat (asfaltgedeelte tussen de rijweg in beton en de rijweg in straatstenen t.h.v. de 
verkeerstafel). 
Voor 2022 zijn de kredieten voorzien tot het uitvoeren van onderhoudswerken in de 
Opstalstraat, kruispunt met de Kleine Snijdersstraat inbegrepen. 
De werken in de Opstalstraat hebben vooral tot doel, naast het aansluiten van de riolering 
van de woningen aan de collector, de verkeersveiligheid te verbeteren. 
Om de veiligheid van de zwakke weggebruiker nog te verhogen stel ik voor het totale krediet 
van 150.000 euro voorzien voor dit jaar voor de asfalteringswerken Langestraat en 
Poelstraat (deel), over te dragen naar 2022. 
Dit budget zal dan volledig gebruikt worden voor onderhoudswerken aan de Poelstraat, 
zowel voor het deel van de rijweg in beton als het deel in asfalt. 



1238 
 

Schepencollege notulen 17 mei 2021 

Er kunnen dan ook onderhoudswerken aan de fietspaden uitgevoerd worden (met subsidies) 
vanaf de Kleine Snijdersstraat tot aan de verkeerstafel. Vanaf de verkeerstafel richting 
Baasrodestraat is er dan gemengd verkeer. 
De voorziene verbeteringswerken aan de Langestraat zullen wel dit jaar uitgevoerd worden 
(indicatieve raming ± 25.000 euro) en betaald worden via het budget van de 
onderhoudswerken. 
Ik heb voor deze verschuiving van de kredieten reeds contact opgenomen met de financiële 
dienst en dit zou geen probleem zijn. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om de onderhoudswerken aan een deel van het wegdek van de 
Langestraat uit te voeren met kredieten voor onderhoudswerken en het voorziene budget in de 
meerjarenplanning van 150.000 euro in 2021 voor onderhoudswerken aan het wegdek 
Langestraat (deel) en Poelstraat (deel) te verplaatsen naar 2022 en enkel te gebruiken voor de 
onderhoudswerken aan het wegdek van de Poelstraat. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Albert Vereeken - deskundig toezichter, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
 
22.  Bebloemingsactie 2021. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 11.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op maandag 10 mei 2021 ontvingen wij het volgende bericht van Gommaar De Wit in naam 
van Tuinhier-afdelingen Lebbeke centrum, Lebbeke Kruis  en Wieze: 
‘In het voorjaar 2020 hadden de drie Tuinhier-afdelingen van Lebbeke het voornemen om de 
Bebloemingsactie van Natuur & Milieu nieuw leven in te blazen. Concrete afspraken met uw 
schepencollege waren reeds gemaakt, maar de corona-crisis besliste er anders over.  
Eerder dit voorjaar hebben Tuinhier Lebbeke Centrum, Tuinhier Lebbeke Kruis en Tuinhier 
Wieze, bij monde van mezelf in contact met Nathalie Willems dit voornemen hernieuwd, 
maar de coronapandemie bleef een hypotheek leggen op de praktische uitvoering.  
 
In het licht van de huidige ontwikkelingen, lijkt het ons momenteel wel concreet haalbaar 
deze bebloemingsactie te laten doorgaan, mits enige aanpassingen, nl. de 
inschrijvingsdatum voor deelname wordt verlegd naar einde juni, de beoordelingen 
gebeuren vanaf tweede helft juli. De prijsuitreiking gebeurt sowieso in het najaar.  
De actie kan worden aangekondigd in de Kramiek van juni, evenwel mits de inbreng van het 
gemeentebestuur ongewijzigd zou blijven.  
Daarom verzoeken wij u te willen nagaan of de gemeentelijke tussenkomst van 1.000 euro 
en de opname van de aankondiging in de gemeentekrant van Kramiek kan worden 
verzekerd.’ 
 
In het verleden werd er ook aan Natuur en Milieu (de vorige organisator) 1.000 euro 
gegeven als tussenkomst voor de organisatie van de bebloemingsactie. In het budget werd 
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onder de AR 6491000 – BI 034900 voldoende budget voorzien om ook dit jaar deze 
tussenkomst te kunnen geven.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankondiging van de bebloemingsactie in het infoblad 
Kramiek en met een tussenkomst van 1.000 euro aan Tuinhier als ondersteuning van deze actie.  
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, aan de communicatiedienst, aan de heer Gommaar De Wit, en aan 
Jeroen Bosman - financieel directeur. 

 
 
 
25.  Principiële vraag: bijstand handhaving door DDS. 
 
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van de dienst 
ruimtelijke ordening d.d. 06.05.2021 betreffende bijstand handhaving door DDS. 
 
Omschrijving 
Gunter Van de Broeck van DDS-VERKO, geeft ons volgende informatie per e-mail:  (…)  
Op vraag van haar aandeelhouders zal DDS binnenkort dienstverlening aanbieden rond 
handhaving (ruimtelijke ordening en in de toekomst mogelijk uitbreidbaar met milieu). De 
DDS-medewerker handhaving start volgende week. Het gaat om een jurist met specialisatie 
omgevingsrecht en meer dan 8 jaar ervaring aan de balie. Afhankelijk van de vraag kan dan 
bekeken worden of en hoe snel de dienst kan worden uitgebreid. De dienstverlening is 
betalend. Lebbeke heeft al beslist om aan te sluiten bij de kostendelende vereniging (KDV), 
waarin DDS en de gemeenten participeren en de facturatie voor de binnen de KDV 
afgesproken diensten is vrijgesteld van btw. (…) 
 
Advies dienst stedenbouw 
Voor de dienst ruimtelijke ordening zou dit een enorme hulp zijn om ons te laten bijstaan 
voor de handhaving m.b.t. ruimtelijke ordening. Bouwmisdrijven e.d. zijn gecompliceerd om 
op te volgen, een jurist met kennis van omgevingsrecht zou de dienst ruimtelijke ordening 
hierbij kunnen bijstaan en advies geven.  
 
Vraag: 
Wenst het college van burgemeester en schepenen gebruik te maken van de dienstverlening 
van DDS, meer bepaald de bijstand handhaving voor ruimtelijke ordening? 
 
 

Het schepencollege beslist principieel om gebruik te maken van de dienstverlening van DDS, meer 
bepaald de bijstand handhaving voor ruimtelijke ordening. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de dienst ruimtelijke ordening, 
en aan de financiële dienst. 

 
 

Toegevoegde agendapunten 



1240 
 

Schepencollege notulen 17 mei 2021 

27.  Extra terrassen tijdens de kermisweekends (Bellesinksen en Minnestraatkermis). 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 15.05.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De kermisweekends zullen ook dit jaar in mineur verlopen, maar na de heropening van de 
terrassen dit weekend is er mogelijks nood aan extra terrasruimte tijdens deze weekends. 
Mensen komen samen en als de cafés extra buitenruimte hebben, kan dit in veilige 
omstandigheden gebeuren.  
 
Een bevraging in beide parochies levert volgende extra terrassen op:  
 
Dorp Denderbelle 
Dorp 8: opent pas op 10 juni en doet niets tijdens het kermisweekend. 
Den Tongenslijper: parkeerstrook ter hoogte van huisnummer 28 en 30 (links en rechts van 
het bestaande terras op 22 en 23 mei). 
Kermiscomité Belle Sinksen: terras voor 50 personen op het speelplein ter hoogte van de 
kantine met aparte in- en uitgang op 22 en 23 mei. 
 
Minnestraat  
Bruce ’n Blues: extra terras op de parkeerstroken en bijhorende ruimte links naast het café 
op 29, 30 en 31 mei. 
Theater De Minne: blijven gesloten tijdens het kermisweekend. 
Chiro H. Kruis: terras voor 50 personen op het eigen terrein op 29 en 30 mei. 
‘t Kletterhof: privéterras voor en achter de zaak. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het aanbieden van extra terrassen tijdens het 
kermisweekend van Bellesinksen en Minnestraatkermis.  
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, 
aan Roger Van der Jeught - gemachtigd toezichter, en aan de lokale politie. 

 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.17 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 31 mei 2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 

De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf 
 
 


